
Burial Vault Decoration Specialists

Fall 2022



	 We are excited to announce that the Harms family acquired Plastic Plaque Products 
as of the Fall of 2021. The Harms family has been in the precast concrete industry since 
the 1950s and the burial vault industry since the 1980s. We have been a customer of 
Plastic Plaque for many years and have firsthand tried and trusted many of the products 
we are still selling to this day. We understand the importance of having unique burial 
vault decorations to customize our vaults to honor our families. Like many of you, we are 
a small family business and believe the best way to serve our clients and families is to be 
able to provide them with the best products.

	 We look forward to carrying on the company that has provided a variety of 
products to enhance the appearance of your vaults since 1948. We will continue to 
manufacture high quality products and ship them out quickly, so you always have what 
you need, when you need it.  We welcome special requests and suggestions and will do 
our best to fulfill these requests if possible. Additionally, please do not hesitate to provide 
any feedback to improve how we can serve you. Customer satisfaction is our number one 
priority so if there are any issues with our products or service, we will make it right by you 
every time. 

	 Lastly, we appreciate how welcoming every one of you has been as we venture into 
this side of the funeral industry. We cannot wait to hear from you and/or hopefully meet 
you at a future convention. Thank you for your continued support and business.

Sincerely, 
The Harms Family 

Our Products
Letters • Numbers • Nameplates • Emblems • Handles • Supplies

65601 Gratiot Ave, Lenox, MI 48050
Phone 1 – 810.982.9591
Phone 2 – 810.990.9701
Fax – 810.981.1182
Email – info@plasticplaqueprod.com
Web – plasticplaqueprod.com



Our Letters and Numbers 

The black injection molded Sodus letters and numbers provide a classic, traditional look on your 
nameplates.  They are visible and legible from various angles.  They have rounded edges for a 
smooth appearance. They come in two sizes to provide you options on how you write your names 
and dates. 

Actual Size 

										        
												            3/4 Inch

												            1 Inch 

Letters and Number are typically sold in quantities of 100 at $8.50 per bag. However, you can buy 
these in quantities of 50, 100, 250 and 500. Please request how you would like these bagged for 
your convenience.  We also offer starter sets of 100 of each letter and number! 

Benefits of using our Sodus Letters and Numbers - 		    SUP – 151 – Letter Adhesive

• 3-D and not flat
• Visible from multiple directions 
• Easy to adhere to any nameplate – 
   we sell what you need to apply these! 
• Works well in the cold
• Easy to correct mistakes on the spot - 
   keep a small stock in your truck! 		
• Paintable to customize to your 
   decorations to match your vault					     $22.50 for 1 Quart

Numbers painted in bronze & gold 	         	       Black non-painted Sodus on the 600 - Sycamore	

BLACK SODUS
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	 Our nameplates come in various sizes and designs to provide options for your 
customers. They all come in our standard burnt sienna resin color, however, there may 
be color variation from batch to batch which is completely normal. All products can be 
painted any color you desire; metallic colors do look the best. The photos below show a 
few different suggested variations that will look great on your vaults!

	 Adhere your nameplates to your burial vault lids using our butyl tape. Cut to length. Put one 
strip on the top and bottom and stick in the desired location.  This will hold strong and lay flat. 

650 — Sequoia
Shown in Silver
With Non-Painted Black 
Sodus

600 — Sycamore
Shown in Gold
With Painted White Sodus

651 — Evergreen
Shown in Bronze
With Non-Painted Black 
Sodus

700 — Morning Glory
Shown in Silver
With Non-Painted Black 
Sodus

750 — Rose Garden
Shown in Bronze
With Painted Gold Sodus

350 — Hawthorn
Shown in Gold
With Painted Bronze Sodus

Nameplate Application

 Our butyl tape sells for $3.50 a roll 
or $70 for a case of 20 rolls.

SUP — 1104
25 ft Roll

Cut to Length
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OUR NAMEPLATES



 NAM-100
POPLAR
51/4” x 161/2”
QTY: 30         $105.00

 NAM-350
HAWTHORN
41/2” x 17”
QTY: 60         $165.00

 NAM-101
RISING SUN
7” x 141/2”
QTY: 30         $112.50

 NAM-375
CYPRESS
41/2” x 163/4”
QTY: 60         $165.00

 NAM-400
STEEPLE 
12” x 24”
QTY: 16         $136.00

 NAM-50
URN VAULT
2” x 8”
QTY: 10            $25.00

 NAM-590
PLAIN ROUND
10” x 10”
QTY: 10           $30.00

 NAM-505
OVAL FRAME
13 1/2” x 10 1/2”
QTY: 12           $78.00

 NAM-600
SYCAMORE
6” x 19 3/4”
QTY: 30         $112.50

 NAM-650
SEQUOIA
6” x 19 1/2”
QTY: 30         $112.50

 NAM-651
EVERGREEN
6” x 15 1/4”
QTY: 30         $112.50

 NAM-700
MORNING GLORY
5 3/4” x 17”
QTY: 30         $112.50

 NAM-652
EAGLE LANDING
5 3/4” x 18 3/4”
QTY: 30         $142.50

 NAM-750
ROSE GARDEN
6” x 17 1/2”
QTY: 30         $112.50

 NAM-775
ROSE CROWN
5 3/4” x 16 1/4”
QTY: 30           $90.00

 NAM-800
DORIC - MEDIUM
9 1/2” x 16 1/4”
QTY: 16         $108.00

 NAM-808
DORIC - LONG
6” x 19 1/4”
QTY: 30         $127.50

 NAM-801
DORIC - SMALL
7” x 16”
QTY: 30         $112.50

 NAM-900
LAST SUPPER
9 3/4” x 15 1/2”
QTY: 14         $119.00

 NAM-F600
PATRIOT
6” x 19 3/4”
QTY: 30         $112.50
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FULL SIZE NAMEPLATES

MINIATURE 
NOT FULL



 EMB-684
U.S. SERVICE
2 5/8” x 2 5/8”
QTY: 10               $12.50

 EMB-74
GUADALUPE VIRGIN MARY
3 1/8” x 2”
QTY: 10               $12.50
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MINIATURE EMBLEMS

 EMB-05
FIRE DEPT
2” x 2”
QTY: 10               $12.50

 EMB-115
VFW
2 3/4” x 2 3/4”
QTY: 10               $12.50

 EMB-11
WREATH
2 1/2” x 2 1/4”
QTY: 10               $12.50

 EMB-16
PLAIN CROSS
3” x 1 3/4”
QTY: 10               $12.50

 EMB-18
CRUCIFIX
3” x 1 3/4”
QTY: 10               $12.50

 EMB-512
ARMY
1 1/2” x 1 1/2”
QTY: 10               $12.50

 EMB-22
PALM LEAF
3 3/4” x 1 1/8”
QTY: 10               $12.50

 EMB-518
PRAYING HANDS
2 1/2” x 2”
QTY: 10               $12.50

 EMB-55
STAR OF DAVID
3” x 3”
QTY: 10               $12.50

 EMB-59
CROSSED FLAGS
2 3/4” x 3 1/2”
QTY: 10               $12.50

 EMB-66
ROSE
3 x 1 1/4”
QTY: 10               $12.50

 EMB-60
FLUER DE LIS
1 3/4” x 1 1/2”
QTY: 10               $12.50

 EMB-67
THREE TULIPS SE
2 5/8” x 1 1/2”
QTY: 10               $12.50

 EMB-68
EAGLE
2 3/4” x 4”
QTY: 10               $12.50

 EMB-69
CHINESE LONG LIFE
3 1/4” x 2 1/4”
QTY: 10               $12.50

 EMB-71
MASONIC
2 1/4” x 1 3/4”
QTY: 10               $12.50

 EMB-72
KIWANIS
2 1/4” x 2 1/4”
QTY: 10               $12.50

 EMB-73
SINGLE FLAG
1 1/2” x 2 1/4”
QTY: 10               $12.50



 EMB-76
PLAIN NAMEPLATE
1 1/4” x 2 1/2”
QTY: 1               $1.25

 EMB-75
EVERGREEN TREE
3” x 2 1/2”
QTY: 1               $1.25

 EMB-88
THREE STEM ROSE
4 1/4” x 2”
QTY: 1               $1.25

 EMB-02
PLAIN CROSS
7” x 4”
QTY: 10            $27.50

 EMB-04
CRUCIFIX
7 1/4” x 4 1/2”
QTY: 10           $30.00

 EMB-03
MASONIC
4” x 4”
QTY: 10           $27.50

 EMB-059
OVAL DOVE
4 1/2” x 3 1/4”
QTY: 10           $25.50

 EMB-06
ROSE
6 1/4” x 5 1/4”
QTY: 10           $30.00

 EMB-07
PALM LEAF
6 1/4” x 1 1/2”
QTY: 10           $30.00

 EMB-09
SHRINES
5” x 4 3/4”
QTY: 10           $30.00

 EMB-08
EASTERN STAR
4 3/4” x 4 3/4”
QTY: 10           $30.00

 EMB-10
VFW
5” x 5”
QTY: 10           $30.00

 EMB-20
WREATH
3 3/4” x 3 1/2”
QTY: 10           $30.00

 NAM-50
URN VAULT
2” x 8”
QTY: 10            $25.00
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MINIATURE EMBLEMS 
MINIATURE 
NAMEPLATE 

MIDSIZE EMBLEMS 



 EMB-213
EAST ORTH. CRUCIFIX
12 1/4” x 6 3/4”
QTY: 8             $28.00

 EMB-302
CRUCIFIX
13 3/4” x 7 3/4”
QTY: 6             $25.50

 EMB-217
CELTIC CROSS
7 3/4” x 4 1/4”
QTY: 6             $22.50

 EMB-311
STAR OF DAVID
10” x 8 1/2”
QTY: 8              $30.00

 EMB-402
PLAIN CROSS
14” x 8”
QTY: 18            $63.00

FULL SIZE EMBLEMS
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MIDSIZE EMBLEMS

RELIGIOUS EMBLEMS

 EMB-508
OVAL TULIP
4 3/8” x 3 3/8”
QTY: 10           $27.50

 EMB-507
OVAL ROSE
5 3/4” x 4 1/4”
QTY: 10           $27.50

 EMB-51
PRAYING HANDS
6” x 4”
QTY: 10           $27.50

 EMB-55MID
STAR OF DAVID
4 1/4” x 3 1/2”
QTY: 10           $27.50

 EMB-575
TEDDY BEAR
4 1/2” x 4”
QTY: 6              $22.50

 EMB-102
CRUCIFIX
11” x 7”
QTY: 10            $32.50

 EMB-208
LAMB
3 3/4” x 7”
QTY: 8             $26.00

 EMB-202
CRUCIFIX
11” x 7”
QTY: 10            $32.50

 EMB-211
STAR OF DAVID
6 1/4” x 5 1/2”
QTY: 8             $26.00

 EMB-212
GREEK ORTH. CROSS
9 1/4” x 5 1/2”
QTY: 10             $35.00



 EMB-418
PRAYING HANDS
7” x 4 3/4”
QTY: 10           $37.50

 EMB-406
CRUCIFIX
12” x 7”
QTY: 10           $40.00

 EMB-421
LUTHERAN CROSS
13 3/4” x 7 3/4”
QTY: 8              $38.00

 EMB-422
CHERUB SET (R&L)
6” x 6 3/4”
QTY: 7 SETS    $42.00

 EMB-423
CHINESE LONG LIFE
8” x 6 1/4”
QTY: 16            $60.00

 EMB-425
MUSLIM
8” x 8”
QTY: 6              $22.50

 EMB-423L
LG CHINESE LONG LIFE
11 1/2” x 9 1/2”
QTY: 16           $76.00

 EMB-426
MADONNA
11 1/2” x 5 1/2”
QTY: 4             $36.00

 EMB-427
BIBLE
5” x 7 3/4”
QTY: 4              $24.00

 EMB-501
UKRAINIAN TRIDENT
14 1/2” x 8”
QTY: 10            $42.50

 EMB-503
ARMENIAN CROSS
9” x 4 1/2”
QTY: 8              $26.00

 EMB-502
LARGE CROSS
24” x 13 1/2”
QTY: 14         $154.00

 EMB-532
MORONI
7” x 9”
QTY: 8              $30.00

 EMB-556
GUADALUPE   V MARY
10 1/4” x 5”
QTY: 6              $25.50
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RELIGIOUS EMBLEMS

 EMB-557
MOTHERS LOVE
6 3/4” x 3 1/2”
QTY: 6             $22.50

 EMB-559
DOVE
7 1/2” x 7 1/2”
QTY: 6             $22.50

 EMB-558
BUDDHIST WHEEL
6 1/4” x 6 1/4”
QTY: 6             $22.50

 EMB-561
ANGEL
9 1/2” x 6”
QTY: 6             $31.50

 EMB-586
EAST ORTH. CROSS
10 1/2” x 6”
QTY: 10            $27.50

 EMB-901
LAST SUPPER
4 1/4” x 12 3/4”
QTY: 10            $30.00



EMB-04 Midsize Crucifix
Painted in Bronze 

NAM-50 Urn Vault Nameplate

EMB-18 Miniature Crucifix

EMB-69 Miniature Chinese Long Life

EMB-518 Miniature Praying Hands

Painted in Bronze

Pair our urn vault nameplate with one of our 
many miniatures to personalize your lids.

See pages 5 to 7 for our full line

Our miniature and midsize emblems are the  Our miniature and midsize emblems are the  
perfect decoration for your urn vaults.  perfect decoration for your urn vaults.  
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PROFESSIONAL EMBLEMS

URN VAULT 
DECORATIONS

 EMB-424
FIREMAN
10 1/4” x 10 1/4”
QTY: 6              $31.50

 EMB-524
POLICE STAR
13 3/4” x 13 3/4”
QTY: 6              $28.50

 EMB-521
POLICE BADGE
7 1/4” x 5 1/4”
QTY: 8              $30.00

 EMB-525
CADUCEUS
9 1/2” x 8 3/4”
QTY: 6              $22.50

 EMB-526
AMERICAN AGRICULTURE
8” x 10”
QTY: 6              $28.50

 EMB-526C
CANADIAN AGRICULTURE
8” x 10”
QTY: 6              $28.50

 EMB-538
BLIND LADY JUSTICE
9” x 4”
QTY: 6              $22.00

 EMB-527
WHEAT
8 1/8” x 7”
QTY: 6              $21.00

 EMB-562
SEMI TRUCK
2” x 8”
QTY: 8              $30.00



 EMB-510
EAGLE
7” x 9”
QTY: 6              $22.50

 EMB-528
DESERT STORM
8 1/2” x 8 1/2”
QTY: 6              $48.50

 EMB-511
OVAL SERVICE
13” x 10”
QTY: 10              $40.00 

 EMB-529
LARGE EAGLE
7” x 20”
QTY: 4              $39.00

 EMB-533
AMERICAN FLAG
6 1/4” x 7”
QTY: 8              $30.00

 EMB-535
COAST GUARD
9 1/2” x 9 1/2”
QTY: 6              $22.50

 EMB-555
AIR FORCE
7 1/2” x 7 3/4”
QTY: 6              $22.50

 EMB-581
WWII
5 3/4” x 7 1/4”
QTY: 6              $21.00

 EMB-582
ENDURING FREEDOM
10” x 9 1/2”
QTY: 6              $28.50

 EMB-584
US SERVICE
5 3/4” x 5 3/4”
QTY: 6              $21.00

EMB-416 Navy 
Shown painted in 
metalic blue
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SERVICE EMBLEMS

 EMB-403
ANCHOR
7 3/4” x 6”
QTY: 6              $21.00

 EMB-414
MARINE
10 3/4” x 8 1/4”
QTY: 4              $24.00

 EMB-412
ARMY
9” x 9”
QTY: 4              $22.00

 EMB-416
NAVY
9” x 9”
QTY: 6              $24.00

 EMB-419
ALL SERVICE
5 1/2” x 8 1/2”
QTY: 6              $21.00



Doric - Small Nameplate (NAM-801) and Wreath 
Emblem (EMB-204) shown painted in gold

EMB-509
Large Oval Tulip 
Painted in rose gold
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FLORAL EMBLEMS

 EMB-204
WREATH
10” x 11”
QTY: 9              $42.75

 EMB-214
WREATH
6 1/2” x 10 1/4”
QTY: 8              $28.00

 EMB-210
WREATH
7” x 6 1/4”
QTY: 16              $52.00

 EMB-313
WREATH
9 1/4” x 9 1/2”
QTY: 9              $31.50

 EMB-404
ROSE
17 1/2” x 5 1/2”
QTY: 8              $28.00

 EMB-405
PALM LEAF
12” x 8 1/2”
QTY: 10              $35.00

 EMB-509
LG OVAL TULIP
12” x 10”
QTY: 8              $50.00

 EMB-504
OVAL ROSE
12 1/4” x 8 1/2”
QTY: 16              $72.00

 EMB-530
SHAMROCK
8” x 9”
QTY: 8              $30.00

 EMB-599
3 STEMMED ROSES
16 1/2” x 6 3/4”
QTY: 10              $52.50

 EMB-613
WREATH
12” x 12”
QTY: 9              $54.00

 EMB-615
TREE OF LIFE
11 1/4” x 11 1/4”
QTY: 10              $60.00

 EMB-614
FRAMED ROSE
17 1/8” x 4 1/8”
QTY: 10              $35.00



 EMB-203
AMERICAN LEGION
6 1/4” x 6 1/4”
QTY: 6              $21.00

 EMB-206
ELKS
5 3/4” x 5 3/4”
QTY: 6              $21.00

 EMB-205
K OF C
6 1/4” x 6”
QTY: 6              $21.00

 EMB-207
LIONS
8” x 8 1/4”
QTY: 6              $21.00

 EMB-209
ODD FELLOWS
6 1/2” x 6 1/2”
QTY: 6              $21.00

 EMB-215
VFW
7” x 6”
QTY: 6              $21.00

 EMB-303
MASONIC
7” x 7”
QTY: 10              $25.00

 EMB-216
EASTERN STAR
7” x 7”
QTY: 6              $21.00

 EMB-401
K OF P
8 1/4” x 7 1/4”
QTY: 6              $21.00

 EMB-407
KIWANIS
7” x 7”
QTY: 6              $21.00

 EMB-408
ROTARY
7” x 7”
QTY: 6              $21.00

 EMB-410
EAGLES
9 1/2” x 8 1/4”
QTY: 7              $26.25

 EMB-409
SHRINERS
8” x 8”
QTY: 6              $21.00

 EMB-411
REBEKAH
8 1/4” x 7 1/2”
QTY: 6              $21.00

 EMB-413
MOOSE
7 1/4” x 7 1/4”
QTY: 6              $21.00

 EMB-415
BOY SCOUT
8”x 5 1/2”
QTY: 6              $21.00

 EMB-531
VFW AUX
5” x 5”
QTY: 10              $25.00

 EMB-417
GRANGE
8” x 7”
QTY: 6              $24.00

 EMB-536
D.A.V.
5” x 5”
QTY: 8              $26.00

 EMB-537
D.A.R.
10” x 6 3/4”
QTY: 6              $22.50
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ORGANIZATIONAL EMBLEMS
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SPORTS & HOBBY EMBLEMS

 EMB-540
MALE GOLFER
10 1/2” x 5 1/4”
QTY: 8              $28.00

 EMB-542
DEER
7 3/4” x 8 1/2”
QTY: 6              $22.50

 EMB-541
FISHERBOY
8 1/2” x 8 1/2”
QTY: 6              $22.50

 EMB-543
SAILBOAT
7 1/4” x 7”
QTY: 6              $22.50

 EMB-544
AIRPLANE
4 3/4” x 10 1/4”
QTY: 6              $22.50

 EMB-545
HORSE
8” x 9”
QTY: 6              $22.50

 EMB-547
MOTORCYCLE
10” x 7”
QTY: 6              $22.50

 EMB-546
BASEBALL PLAYER
5 1/4” x 5 1/4”
QTY: 6              $22.50

 EMB-548
FEMALE BOWLER
8 1/2” x 3”
QTY: 6              $22.50

 EMB-549
MALE BOWLER
9” x 5”
QTY: 6              $22.50

 EMB-550
FEMALE TENNIS
11 1/2” x 7 1/2”
QTY: 6              $22.50

 EMB-552
FOOTBALL PLAYER
9 1/4” x 5 3/4”
QTY: 6              $22.50

 EMB-551
MALE TENNIS
10 3/4” x 6 1/2”
QTY: 6              $22.50

 EMB-553
TRAIN ENGINE
4 1/4” x 12 1/4”
QTY: 6              $22.50

 EMB-554
MUSIC NOTE
8” x 4 1/2”
QTY: 6              $22.50

 EMB-583
ANTIQUE CAR
6” x 10 3/4”
QTY: 6              $22.50

 EMB-592
BUTTERFLY
4 1/4” x 6 1/2”
QTY: 12              $30.00

 EMB-593
PAIR OF HUMMINGBIRDS
5 1/4” x 3 1/4”
QTY: 12              $30.00

 EMB-591
MICHIGAN M
5 1/2” x 7 7/8”
QTY: 8              $24.00

 EMB-585
LONE STAR OF TX
12 1/2” x 12”
QTY: 6              $27.00



FedEx Ground
For less than 10 boxes, we will ship your boxes FedEx Ground. We will attempt to combine smaller boxes 
into bigger boxes, when possible, to decrease your shipping costs. 

LTL Freight
For 10 or more boxes, we will quote an LTL freight shipment and go with whichever is the most cost 
effective. Our preferred carrier is Central Transport or let us know if you have a preferred carrier.

WE WILL DO OUR BEST TO ACCOMMODATE SPECIAL SHIPPING REQUESTS

We ship same day for in stock products.

*Adhere our bar handle with our plaque butyl tape. No screws or pins necessary.*
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 HAN-844
NARROW HANDLE
2” x 14 1/4” Holes 9 1/2”
QTY: 60         $240.00

 HAN-886
SUNBURST HANDLE
5  1/2” x 13”  Holes 51/2”
QTY: 60         $240.00

 HAN-851
ROSE HANDLE
4 5/8” x 14 3/8”  Holes 9 3/4”
QTY: 60         $240.00

DECORATIVE HANDLES & PINS

SHIPPING

SUPPLIES

 SUP-151
LETTER ADHESIVE

1 QUART         $22.50

 SUP-997
LIFT ANCHOR
1 3/8”
QTY: 100         $85.00

 SUP-996
HANDLE SCREW
1 1/2”
QTY: 100         $25.00

 SUP-995
PUSH PIN FASTENER
HEAD: 3/4” STEM: 1 11/64”
QTY: 500         $80.00

 SUP-998
DECORATIVE ANCHOR
1 1/2”
QTY: 100         $50.00

HAN-895
BAR HANDLE
42” X 2”
QTY: 30         $195.00

SUP-1104
PLAQUE BUTYL TAPE
3/16” x 5/8” x 25’ ROLL
QTY: 20           $70.00

Use to 
adhere our 
nameplate 
and emblem 
to your burial 
vault lid.



65601 Gratiot Ave | Lenox, MI 48050
Phone Number: 810.982.9591

Fax Number: 810.982.1182
Plasticplaqueprod.com


